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1. Johda lineaarisessa regressiomallissa (X täysiasteinen)

y = Xβ + ε,

parametrin β pienimmän neliösumman ratkaisu β̂ = (X′X)−1X′y.

2. Osoita, että β̂ todella minimoi neliösumman SS.

3. Osoita että lineaarisessa mallissa PNS-residuaalit e = y −Xβ̂ ovat kor-
reloituneita. Tarkastele lisäksi tilannetta X = 1 ja n→∞.

4. Osoita, että matriisi H = X(X′X)−1X′ on symmetrinen, idempotentti ja
sen ominaisarvot ovat ykkösiä ja nollia. Mikä on matriisin H aste?

5. Tutki R:n aineistossa women painon (y) ja pituuden (x) yhteyttä poly-
nomiregression avulla.

6. Sovita edellisen tehtävän aineistoon paloittain lineaarinen malli.
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